

ŠTÁTNY OBLASTNÝ ARCHÍV V BRATISLAVE

ŠTÁTNE ZASTUPITEĽSTVO

V BRATISLAVE

1912-1949(1950)

ZV.Č.1

ÚVOD

PREZDIALNE SPISY

1920-1948

KATALÓG

SPRACOVALA:

T. MIŠOVICOVÁ

BRATISLAVA 1996

ŠTÁTNY OBLASTNÝ ARCHÍV V BRATISLAVE

ŠTÁTNE ZASTUPITEĽSTVO
V BRATISLAVE
1919-1949(1950)

ZV. Č. 1

ÚVOD

PREZIDIÁLNE SPISY
1920-1948

Katalóg

Spracovala:

T. Mišovičová

Bratislava 1995

Ú v o d

Po rakúsko-uhorskom vyrovnaní roku 1867 Uhorsko dosiahlo takmer nezávislé postavenie v monarchii, čo sa odrazilo radikálnymi zmenami nielen na poli politickej správy, ale aj v súdnictve. Zákonným článkom č. IV z roku 1869 sa súdnictvo stalo organizačne samostatnou zložkou.

Na ochranu verejného poriadku boli na základe zákonného článku XXXIII z roku 1871 zriadené inštitúcie verejnej obžaloby, kráľovské zastupiteľstvá, ktoré podliehali ministrovi spravodlivosti. Územná pôsobnosť zastupiteľstiev sa zhodovala s pôsobnosťou súdov, pri ktorých boli zriadené. Súdne obvody presne vymedzil zákonný článok č. XV z roku 1890. Ku každému súdu zborového charakteru boli vymenovaní kráľovskí /štátni/ zástupcovia, boli však od súdov úplne nezávislí a podliehali priamo ministrovi spravodlivosti.

Po vzniku Československej republiky v roku 1918 sa kráľovské zastupiteľstvá premenovali na štátne zastupiteľstvá, pričom sa ich kompetencia nezmenila a pokračovali vo svojej práci v podstate v nezmenenej forme. Podriadené boli hlavným štátnym zastupiteľstvám.

Na čele každého štátneho zastupiteľstva stál vedúci štátny zástupca, ktorý mal na vykonávanie práce pridelený potrebný počet štátnych zástupcov s príslušným kancelárskym a pomocným personálom.

Pôvodná územná kompetencia Štátneho zastupiteľstva v Bratislave, ktorá zaberala územie Bratislavskej župy, sa podľa zákona č. 590/1920 Sb. rozšírila o okresy Senica, Skalica a Myjava dovtedy patriace do pôsobnosti Štátneho zastupiteľstva v Nitre. Vládne nariadenie č. 55/1926 Sb. znova rozdelilo súdne obvody a určilo sídla súdov a štátnych zastupiteľstiev. Na základe toho od 1. 9. 1926 do obvodu Štátneho zastupiteľstva v Bratislave patrili okresy Bratislava, Dunajská Streda, Galanta, Malacky, Myjava, Pezinok, Senica, Skalica, Šamorín a Trnava.

K podstatnému zúženiu územnej kompetencie zastupiteľstva došlo v dôsledku prijatia Viedenskej arbitráže. Nariadením vlády Slovenskej krajiny č. 45/1938 Úr. novín boli z obvodu Štátneho zastupiteľstva v Bratislave vyňaté okresy Dunajská Streda, Galanta a Šamorín a niekoľko obcí okresu Bratislava, ktoré pripadli Maďarsku.

V roku 1941 zákonom č. 50/1941 Sb. bolo stanovené, že územie okresu Myjava sa presúva do kompetencie Štátneho zastupiteľstva v Trenčíne.

Po oslobodení v roku 1945 boli štátne hranice upravené do pôvodného stavu, čím sa znovu obnovila kompetencia nad okresmi a obcami pripojenými v roku 1938 k Maďarsku.

Štátne zastupiteľstvo v Bratislave pokračovalo vo svojej práci v nezmenenej forme až do 31. 1. 1949, keď zákonom o zľudovení súdnictva č. 319/1948 Sb. bola existencia štátnych zastupiteľstiev ukončená a jeho agendu prevzala Okresná prokuratúra v Bratislave.

Vecná kompetencia štátneho zastupiteľstva bola veľmi rozsiahla. Hlavnou náplňou bola pôsobnosť v trestných záležitostiach, ktorá nespočívala len v zastupovaní obžaloby pred súdom.

Nariadňovalo vyhľadávania, obhliadky, domové prehliadky a navrhovalo vyšetrovania.

Zúčastňovalo sa tiež na prejednávaní opravných prostriedkov podaných proti rozhodnutiam okresných súdov a v záujme zachovania právneho postupu mohlo použiť opravné prostriedky i vtedy, ak boli v prospech obžalovaného.

Druhou hlavnou náplňou bol dozor nad výkonom súdmi udelených trestov.

Z titulu dozoru nad väznicami (pracovníci väzníc boli zamestnancami štátneho zastupiteľstva) dbalo na dodržiavanie všetkých predpisov vo väzniciach. Dozeralo aj na zaobchádzanie s väzňami, na ich stravovanie a ošatenie (rozpočet väznice figuroval v rozpočte zastupiteľstva) a staralo sa o podpory pre rodinných príslušníkov väzňov.

V disciplinárnych záležitostiach proti justičným zamestnancom vykonávalo funkciu verejného žalobcu.

S dozorom nad zachovávaním zákonnosti súvisela aj právomoc štátneho zastupiteľstva ako cenzúrneho úradu pre tlač vychádzajúcu v jeho obvode.

Posudzovalo nielen tlač periodickú (denníky, týždenníky, mesačníky, atď.), ale aj tlač neperiodickú (letáky, brožúry, knihy) a v prípade zistenia závažnosti obsahu nariadilo ich zhabanie. Podľa úpravy Ministerstva pravosúdia č. 9676/39-7 vypracovávalo výkazy o periodickej a neperiodickej tlači politického obsahu, ktoré potom každoročne predkladalo Hlavnému štátnemu zastupiteľstvu.

Aby sa pri tlačovej prehliadke neperiodickej tlače politického obsahu predišlo jej rozličnému posudzovaniu, boli na štátnych zastupiteľstvách na základe výnosu Ministerstva pravosúdia č. 49 211/1925 z 25. 10. 1925 zriadené informačné stanice.

Okrem spomenutej úlohy ich ďalšou úlohou bolo zakladanie zbierky prehliadnutých tlačí, aby sa mohli poskytnúť informácie, či tá ktorá tlač politického obsahu, bola už inde tlačovým úradom preskúmaná a s akým výsledkom. Kvôli jazykovej rôznorodosti tlače vychádzajúcej v Československu boli zriadené štyri informačné stanice:

1. pri Štátnom zastupiteľstve v Prahe pre tlač českú a nemeckú,
2. pri Štátnom zastupiteľstve v Ostrave pre tlač poľskú,
3. pri Štátnom zastupiteľstve v Bratislave pre tlač slovenskú a maďarskú,
4. pri Štátnom zastupiteľstve v Užhorode pre tlač ruskú, rusínsku a židovskú.

Z uvedeného vyplýva, že štátne zastupiteľstvo v Bratislave v tejto pridelenj agende malo pôsobnosť v celej ČSR. Postupovalo sa tak, že každé štátne zastupiteľstvo povinne zasielalo jeden exemplár zhabanej tlače tomu zastupiteľstvu, ktorému bolo nariadené sledovať tlač v príslušnom jazyku.

Na základe oznámení politických či policajných orgánov zastupiteľstvo tiež posudzovalo prejavy prednesené na verejných zhromaždeniach rôznych politických strán. V tejto súvislosti pri zistení trestných výrokov poslancov alebo senátorov Národného zhromaždenia navrhovalo hlavnému štátnemu zastupiteľstvu zavedenie pokračovania na zbavenie poslaneckej imunity.

Štátne zastupiteľstvo ako orgán dozerajúci nad zákonnosťou malo právo vyjadriť sa tiež k návrhom zákonov.

V občiansko-právnych záležitostiach vykonávalo dozornú právomoc vo veciach manželských (rozvody) a poručenských (siroty), pričom dbalo na rešpektovanie verejných záujmov.

Oznamovali sa mu všetky prípady úmrtí a samovrážd. Pochovávanie (týchto) mŕtvol bolo viazané na súhlas štátneho zastupiteľstva.

Napokon plnilo aj funkciu registra trestov.

Spisovú agendu štátneho zastupiteľstva možno rozdeliť do troch manipulačných období.

Prvé manipulačné obdobie začína od 1. 1. 1872 a trvalo do 31. 12. 1899, kedy sa písomnosti ukladali chronologicko-numericky bez členenia na skupiny.

V druhom manipulačnom období od 1. 1. 1900 do r. 1920 sa spisy ukladali do vecných skupín resp. podskupín spoločne za všetky roky.

V Štátnom oblastnom archíve v Bratislave sa spisy prvých dvoch manipulačných období Štátneho zastupiteľstva v Bratislave nezachovali, a preto ich manipuláciu ani podrobnejšie nerozpisujeme. Podrobný rozpis nájdeme v inventári „Štátne zastupiteľstvo v Bratislave“ od PhDr. J. Watzku z roku 1963.

Fond Štátneho zastupiteľstva v Bratislave obsahuje písomnosti z tretieho manipulačného obdobia, roky /1919/ 1920-1949 /1950/.

I. Prezidiálna agenda

Z pomocných a úradných kníh sa nám zachovali podacie denníky z rokov 1929, 1931, 1933, 1935-1937, 1939-1942, 1944-1947, vecné registre k prezidiálnym denníkom z rokov 1937-1940, prezidiálny menoslov vecný za rok 1941, hlavná inventárna kniha za roky 1940-1948 a peňažná kniha z rokov 1926-1930.

Knihy boli usporiadané do sérií a v rámci nich chronologicky.

Zo spisového materiálu sa zachovali ročníky 1920-1923, 1925-1938, 1940-1947, avšak veľmi torzovite.

Do roku 1924 sa spisy manipulovali chronologicky, od 1. 7. 1924 sa písomnosti radili podľa rakúskeho kancelárskeho poriadku do desiatich tried, ku ktorým v roku 1940 pribudla jedenásta skupina - rozličné.

Pôvodná schéma bola nasledovná:

1. normálie
2. zákonodarstvo
3. pokyny /poukazy/ nadriadených úradov
4. osobné záležitosti zamestnancov
5. vojenské záležitosti zamestnancov
6. disciplinárne záležitosti zamestnancov
7. sociálna pomoc, dôchodok, výslužba
8. prehliadky úradov verejnej obžaloby a väznic

9. periodické výkazy, trestná štatistika, účty a rozpočty

10. záležitosti väznic

Hlavné skupiny sa delili na podskupiny, do ktorých sa ukladali spisy. Najzachovalejšie sú skupiny 3, 4, a 10.

Do roku 1924 boli spisy usporiadané chronologicko-numericke. Od zmeny manipulácie v roku 1924 boli v rámci skupín resp. podskupín taktiež usporiadané chronologicko-numericke.

II. Trestná agenda

1) Trestná agenda všeobecná:

Z pomocných kníh k trestnej agende sa zachovali len registre k zn. St. z rokov 1936-1944 a 1946-1949 /1950/. Usporiadané sú chronologicky.

Spisy trestnej agendy sa delia na trestnú agendu všeobecnú zn. St. (počas existencie Slovenskej republiky 1939-1946 zn. Št.) a trestnú agendu tlačovú zn. Tlač, od roku 1929 zn. Tlz.

Spisy trestnej agendy všeobecnej tvoria vo fonde najkompletnejšie zachovalú skupinu, napriek tomu, že do roku 1926 sa zachovali sporadicky a ročníky 1927 a 1928 chýbajú.

V spisovom materiáli sa okrem bežných kriminálnych činov (podvody, krádeže, vraždy, potraty) odzrkadľuje nielen spoločensko-politická situácia, ale aj postavenie ľudí v období ČSR ako aj Slovenskej republiky 1939-1945. V povojnovom období sú to prípady častého vykrádania domov a bytov, lúpežné prepady, usmrtenia detí hrajúcich sa s nájdenou vojenskou muníciou, ilegálne prechody rakúsko-slovenských hraníc, šírenie poplašných správ, urážky hlavy štátu, brannej moci a národnosti a pod.

Trestný spis spravidla obsahuje hlásenie príslušnej stanice ZNB, zápisnice z vyšetrovaní, zápisnice o výpovediach svedkov, obžalobu, zápis z hlavného pojednávania, rozsudok a výkon trestu. Spisy sú usporiadané chronologicko-numericke.

2) Trestná agenda tlačová:

Z trestnej agendy tlačovej sa zachovali ročníky 1926-1940 a 1943-1944. Spisový materiál obsahuje hlavne záležitosti týkajúce sa rozširovania nepravdivých správ, hanobenia hlavy republiky a podnecovania nenávisti k národnostiam tlačou a pod. Po roku 1939 sa tlačová cenzúra zameriavala hlavne na zhabanie nemeckých a maďarských kníh a časopisov iredentistického charakteru a tlačí prinášajúcich správy o vývine medzinárodnej situácie, o pomeroch na Slovensku; ilegálnych letákov proti fašizmu a slovenskej vláde.

V prílohách spisov sa nachádzajú originály letákov, brožúr, zabavených časopisov a plagátov. Spisy sú usporiadané chronologicko-numericke.

3) Trestná agenda – kolaboranti:

Súčasťou trestnej agendy sú aj spisy zn. Nštřud z rokov 1945-1947. Sú to spisy, ktoré vznikli z činnosti zastupiteľstva ako dozoru nad výkonom trestov osôb (vojnových zločincov) odsúdených okresnými ľudovými súdmi podľa nariadenia SNR č. 33/1945 Sb., pričom kompetenciu verejného žalobcu vykonávali osoby, ktoré sa vyznali v právnych záležitostiach, a ktoré boli menované Poverenictvom spravodlivosti na základe návrhu príslušného okresného národného výboru.

Spisy sú usporiadané chronologicko-numericke.

Trestná agenda obsahuje aj spisy zn. Lšt I. z roku 1948. Ide v podstate o tie isté druhy spisov ako Nštřud, s tým rozdielom, že podľa rozhodnutia Ministerstva spravodlivosti č. 33.581/48-I/4 boli štátni zástupcovia Štátneho zastupiteľstva v Bratislave menovaní za obžalobcov pri novozriadenom Ľudovom súde v Bratislave. Štátne zastupiteľstvo naďalej sledovalo výkon trestu.

Spisy sú usporiadané chronologicko-numericke.

Posledná časť trestných spisov zn. Lnšt IX. úzko súvisela s činnosťou novovzniknutých ľudových súdov, ktoré vykonávali revíziu a obnovu trestných konaní proti rozsudkom bývalých okresných ľudových súdov z r. 1945-1947. Spisy sa pod touto značkou evidovali iba v roku 1948. Sú usporiadané chronologicko-numericke.

III. Ostatná agenda

1) Písomnosti zn. Nst:

Z pomocných kníh sa zachovali registre Nst k jednotlivým skupinám z rokov 1922-1936, 1938-1940, 1942-1947 a menné indexy z rokov 1925, 1928, 1929, 1931-1941 a 1949.

Registre a indexy sú usporiadané chronologicky.

Pôvodnú manipuláciu spisov sa podarilo zrekonštruovať zo zachovalých registrov, pretože spisový materiál je značne medzerovitý.

Podľa toho sa v roku 1922 spisový materiál radil chronologicky bez začlenenia do skupín. V roku 1923 sa spisy manipulovali do štyroch skupín:

- Nst I - všeobecné,
- Nst II - sirotské,
- Nst III - úžerové,
- Nst IV - väzenské.

V roku 1926 bola vytvorená skupina Nst V - výkony dôchodkových trestov, od roku 1927 Nst VI - zahladenia odsúdenia a od roku 1928 skupina Nst VII - zahladenia odsúdenia a od roku 1928 - výpisy z trestného registra.

V roku 1928 bola manipulácia spisov nasledovná:

- Nst I - všeobecné a výpisy z trestného registra,
- Nst II - zahladenie odsúdenia,
- Nst III - podpory rodinných príslušníkov väzňov,
- Nst IV - výkony trestu,
- Nst V - kurátorstvo,
- Nst VI - výkon dôchodkového trestu.

V roku 1930- 1935 sa používala táto manipulácia:

- Nst I - výpisy z trestného registra,
- Nst II - tlačové netrestné,
- Nst III - kurátorstvo,
- Nst IV - výkon trestu,
- Nst V - podpory rodinných príslušníkov väzňov,
- Nst VI - zahladenie odsúdenia,
- Nst VII - výkon dôchodkového trestu.

V roku 1936 nastala ďalšia zmena v manipulácii spisov už viac-menej definitívne až do roku 1947:

- Nst I - pokyny ministrov neskôr povereníkov, apelácie, odvolania,
- Nst II - tlačové netrestné,
- Nst III - výpisy z trestného registra, svedectvá k cestovným pasom, osvedčenia, k prepusteniu zo štátneho zväzku,
- Nst IV - kurátorstvo,
- Nst V - výkony, odklady a prerušenia trestov,
- Nst VI - zahladenia odsúdenia,
- Nst VII - výkon dôchodkových trestov (vyšetrovacía väzba, sprenevera),
- Nst VIII - všeobecné: manželské, obhliadky mŕtvol, posudky, podpora rodinných príslušníkov väzňov, domové prehliadky.

V roku 1939 sa vytvorili ďalšie dve skupiny, a to:

- Nst IX - výpisy z trestného registra (žiadosť podávali štátne úrady a židia),
- Nst X - zahladenie odsúdenia súvisiace s Nst II.

Z uvedeného vyplýva, že agenda Nst bola veľmi rozsiahla a rozmanitá. Každá skupina sa pravdepodobne ešte ďalej členila na podskupiny, ktoré sa väčšinou nepodarilo rekonštruovať.

So spisového materiálu sa najkompletnejšie zachovali písomnosti skupiny Nst II. ktorá sa delila na podskupiny písomnosti:

- a/ technická kontrola tlače,
- b/ neperiodická tlač politického charakteru,
- c/ ročné výkazy kníhtlačiarňí,
- d/ eliminácie rečí a interpelácie poslancov a senátorov,
- e/ výmery na vydávanie politických časopisov,
- f/ výmery na vydávanie odborných časopisov,
- g/ povolenie distribúcie zahraničných časopisov,
- h/ zákaz distribúcie zahraničných časopisov,
- j/ administratívne prehliadky cudzojazyčných periodík.

Spisy agendy pod zn. Nst sa zachovali z r. 1924-1946.

2) Písomnosti informačnej stanice a cenzora:

Z písomnosti zastupiteľstva ako informačnej stanice sa zachoval jeden podací denník k spisom zn. Mat z rokov 1927-1950. Ďalej sa zachovalo iba torzo písomností zn. Mat z rokov 1928, 1931 a 1932 a to podskupiny:

- Mat 13 - zhabania a povolenia rozširovania neperiodickej tlače politického obsahu
- Mat 14 - eliminácie rečí a interpelácie poslancov a senátorov,
- Mat 17 - smernice na vykonávanie cenzúry,
- Mat 19 - povolenia a zákazy rozširovania tlače vydanej v cudzine.

Taktiež zo spisov zn. C sa zachovalo iba torzo z rokov 1936-1938. Sú to všetko pokyny a nariadenia týkajúce sa cenzúry tlače.

Písomnosti sú usporiadané v rámci skupín Mat a C chronologicky.

Celý fond Štátneho zastupiteľstva v Bratislave bol usporiadaný a skatalogizovaný podľa pôvodného registratúrneho plánu nasledovne:

I. Prezidiálna agenda:

1. pomocné a úradné knihy 1928-1948
2. spisy do 30. 6. 1924
3. spisy od 1. 7. 1924 do roku 1947

II. Trestná agenda

1. trestná agenda všeobecná
 - a/ pomocné a úradné knihy 1936-1949 /1950/
 - b/ spisy zn. St. 1919-1949 /1950/
2. trestná agenda tlačová
 - a/ spisy zn. Tlač neskôr Tlz. 1926- 1944
3. trestná agenda - kolaboranti
 - a/ spisy zn. Nšťľud. 1945-1947
 - b/ spisy zn. Lšť I. 1848
 - c/ spisy zn. Lnšť IX. 1948

III. Ostatná agenda /písomnosti inde nezaradené, netrestné/

1. písomnosti zn. Nst
 - a/ pomocné a úradné knihy 1922-1949
 - b/ spisy zn. Nst I.-X. 1924-1946
2. písomnosti informačnej stanice a cenzora
 - a/ pomocné knihy 1927-1950
 - b/ spisy zn. Mat 1928-1931 a 1932
 - c/ spisy zn. C 1936-1938

Prvú časť písomností Štátneho zastupiteľstva v Bratislave prevzal Štátny archív v Bratislave do trvalej úschovy v roku 1961. Boli prevzaté prezidiálne písomnosti, časť agendy trestnej, tlačovej a ostatnej. V roku 1962 boli prevzaté ďalšie písomnosti tlačovej agendy. Vnútornú skartáciu tohto písomného materiálu vykonali v r. 1963 pracovníci archívu Dušan Dúbrava a Peter Stríženec. V roku 1963 PhDr. Jozef Watzka vypracoval k spisom inventár a v tom istom roku J. Hauptvogel a G. Ripková vypracovali tematický katalóg k trestným a tlačovým písomnostiam.

Väčšina písomností však bola prevzatá až v rokoch 1975 a 1976. Prevzali sa pomocné a úradné knihy a všetky druhy písomností okrem prezidiálnych. Vyššie spomínané archívne pomôcky tak prestali plniť svoju funkciu, preto sa pristúpilo ku kompletnej katalogizácii fondu.

Spisy trestnej agendy všeobecnej (zn. St.) z rokov 1919-1945 skatalogizovala E. Chládková, rok 1948 a časť ročníka 1949 spracovala J. Sármanyová (Schullerová).

Katalogizáciu spisov Štátneho zastupiteľstva v Bratislave (prezidiálne spisy, spisy zn. St. z rokov 1946-1947, časť ročníka 1949, ročník 1950, spisy zn. Tlz. ročníkov 1936-1944, všetky spisy zn. Nšt I., Lnšt IX., spisy ostatnej agendy zn. Nst, Mat a C, pomocné a úradné knihy všetkých agend) v rokoch 1993-1995 ukončila a úvod a registre vypracovala Terézia Mišovičová.

Fond obsahuje 79 ks pomocných a úradných kníh a 423 krabíc spisového materiálu a je uložený v Štátnom oblastnom archíve v Bratislave.

Z o z n a m s k r a t i e k

ČR	- Česká republika
ČSAD	- Československá automobilová doprava
ČSD	- Československé dráhy
DJ	- Deutsche Jugend (Nemecká mládež)
DP	- Deutsche Partaei (Nemecká strana)
FS	- Freiwillige Schutzstaffel der Deutsche Partei (Dobrovoľné ochranné oddiely Nemeckej strany)
Gestapo	- Tajná štátny polícia
HG	- Hlinková garda
HDG	- Hlinková dopravná garda
HJ	- Hitler Jugend
HKS	- Hospodárska kontrolná služba
HM	- Hlinková mládež
HS	- Heimatschutz
HSES	- Hlinková slovenská ľudová strana
HV-HG	- Hlavné veliteľstvo Hlinkovej gardy
JRD	- Jednotné roľnícke družstvo
Kčs	- koruna československá (ako mena)
KdP	- Karpatendeutsche Partei (Karpatonemecká strana)
Kripo	- Kriminálna polícia
KRIUS	- Kriminálna ústredňa
KS	- Komunistická strana
KSČ	- Komunistická strana Československa
KSS	- Komunistická strana Slovenska
ES	- Ľudový súd
MNO	- Ministerstvo národnej obrany
MV	- Ministerstvo vnútra
NF	- Národný front
NOF	- Národná obec fašistickej a árijskej fronty pre Slovensko
n.p.	- národný podnik

NSDAP	- Nationalsozialistische Deutsche Arbeiterpartei (Národnosocialistická nemecká robotnícka strana)
NV	- Národný výbor
NZ	- Národné zhromaždenie
OLS	- Okresný ľudový súd
PO-HG	- Pohotovostný oddiel Hlinkovej gardy
PO-HM	- Pohotovostný oddiel Hlinkovej mládeže
PS	- Pohraničná stráž
ROH	- Revolučné odborové hnutie
SA	- Sturmabteilung der SDAP (Úderný oddiel Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany)
SD	- Sicherheitsdienst (Vnútoraná bezpečnostná - tajná služba odd.SS)
SdP	- Sudetendeutsche Partei (Sudetonemecká strana)
Sipo	- Sicherheitspolizei (Nemecká bezpečnostná polícia)
SNB	- Sbor (Zbor) národnej bezpečnosti
SND	- Slovenské národné divadlo
SNP	- Slovenské národné povstanie
SOJSU	- Slovenská odborová jednotka súkromných úradníkov
SPS	- Slovenská pracovná služba
SS	- Schutzstaffeln der NSDAP (Ochranné uniformované jednotky Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany)
SSSR	- Sväz (Zväz) sovietskych socialistických republík
SVŠT	- Slovenská vysoká škola technická
ŠITS	- Štatistická ilegálna štátna služba
ŠÚVP	- Štátny úrad pre vojnových poškodených
TNP	- Tábory nútených prác
ÚNV	- Ústredný národný výbor
ÚŠB	- Ústredňa štátnej bezpečnosti
ÚŽ	- Ústredňa židov
ZNB	- Zbor národnej bezpečnosti
ZR	- Závodná rada
ZV	- Závodný výbor

I. Prezidiálna agenda

1/ Pomocné a úradné knihy 1928 - 1948

1	Register prezidiálnych písomností	1928
1/a	Register prezidiálnych písomností	1929
1/b	Register prezidiálnych písomností	1930
2	Register prezidiálnych písomností	1931
2/b	Register prezidiálnych písomností	1932
3	Register prezidiálnych písomností	1933
3/b	Register prezidiálnych písomností	1934
4	Register prezidiálnych písomností	1935
5	Register prezidiálnych písomností	1936
6	Register prezidiálnych písomností	1937
7	Register prezidiálnych písomností	1939
8	Register prezidiálnych písomností	1940
9	Register prezidiálnych písomností	1941
10	Register prezidiálnych písomností	1942
11	Register prezidiálnych písomností	1944
12	Register prezidiálnych písomností	1945
13	Register prezidiálnych písomností	1946
14	Register prezidiálnych písomností	1947
15	Vecný zoznam /register/ k prezidiálnym písomnostiam	1937-1940
16	Prezidiálny menoslov vecný	1941
17	Hlavná /kmeňová inventárna kniha /	1940-1948
18	Peňažná kniha	1926-1930

2/ Prezidiálne spisy do 30. 6. 1924

1920

- 19 34/1920
Zhabanie a konfiškácie zakázaných tlačív: Volkstimme a brožúra "Vystúpenia maďarských poslancov v Národnom zhromaždení".
19. 7. 1920 - 28. 10. 1920 2 listy + prílohy
- 20 81/1920
Vyhlášky o stannom práve, slov. maď.
19. 7. 1920 - 26. 7. 1920 2 listy + plagáty
- 21 84/1920
Zatykač na profesora Pavla Reháka z Bratislavy.
11. 7. 1920 1 list
- 22 86/1920
Vyšetrovanie protištátnych výrokov poslanca Jána Toblera na verejnom zhromaždení v Šamoríne.
26. 7. 1920 - 12. 10. 1920 6 listov + príloha Volkstimme z 21.7. 1920

1921

- 23 11/1921
Úprava o cenzúre novín. Zastavenie vydávania novín "Népakarat", Magyar Újság" a "Slovenský emigrant".
13. 7. 1921 - 14. 12. 1921 10 listov + noviny "Slovák emigrant"

1922

- 24 1/1922
Zrušenie stanného práva a vojenskej diktatúry v jednotlivých mestách a obciach v Bratislavskej župy.
31. 1. 1922 - 22. 11. 1922 5 listov + prílohy plagáty
- 25 16/1922
Zoznam trestných vecí, ktorých vyšetovanie trvá viac ako 6 mesiacov.
20. 2. 1922 - 20. 4. 1922 13 listov
- 26 32/1922
Štatistické výkazy vražd za rok 1922.
10. 4. 1922 - 13. 1. 1923 15 listov
- 27 53/1922
Cenzúra a tlačové záležitosti časopisu "Slovák".
9. 6. 1922 - 24. 4. 1923 34 listov

1923

- 28 1/1923
Úpravy a sprísnenie cenzúry.
3. 8. 1923 - 20. 11. 1923 9 listov
- 29 101/1923
Osobné záležitosti kancelistu Štátneho zastupiteľstva v Bratislave Alexandra Rakovského.
23. 4. 1923 - 5. 11. 1923 10 listov

- 30 113/1923
Osobné záležitosti sudcu Štátneho zastupiteľstva v Bratislave Dr. Václava Bernáška.
8. 5. 1923 - 29. 11. 1923 13 listov
- 31 129/1923
„Štátna ošacovacia akcia“ - obežník Ministerstva spravodlivosti.
12. 5. 1923 2 listy
- 32 157/1923
Zápisnice z prehliadok okresných súdov.
2. 7. 1923 - 29. 10. 1923 157 listov
- 33 209/1923
Správa o krvavých výtržnostiach na verejnom zhromaždení Ľudovej strany v Brezovej.
12. 9. 1923 - 15. 9. 1923 7 listov
- 34 217/1923
Štatistické výkazy a protokoly z kontrol o stravovaní väzňov pri okresných súdoch.
21. 9. 1923 - 7. 4. 1924 141 listov
- 35 239/1923
Hlásenie o protištátnych výrokoch Viliama Širokého na verejnom zhromaždení komunistickej strany v Dolných Salibách dňa 6. 8. 1923.
13. 11. 1923 1 list

3/ Prezidiálne spisy od 1. 7. 1924

ročník 1924 – chyba

1925

- 36 skup. 1 B 62/1925
Správa Ministerstva spravodlivosti o kvalifikovaní spievania maďarskej
hymny na území štátu za trestný čin.
17. 6. 1925 - 8. 7. 1925 3 listy

1926

- 37 skup. 3 293-1862/1926
Rozhodnutia Najvyššieho súdu v odvolaniach proti výsledkom trestných
pokračovaní na jednotlivých sedniach.
29. 10. 1925 - 10. 11. 1926 156 listov
- 38 skup. 3 631-2108/1926
Správy Ministerstva spravodlivosti o vylúčení niektorých odsekov
z stenografických správ z jednotlivých zasadaní senátu Národného
zhromaždenia republiky.
12. 3. 1926 - 27. 12. 1926 29 listov
- 39 skup. 9 1002-1035/1926
Rozhodnutia Najvyššieho súdu v odvolaniach proti rozsudkom súdov
nižšieho stupňa.
11. 1. 1926 - 11. 2. 1926 40 listov

- 40 skup. 11 1988/1926
Sledovanie dennej tlače prinášajúce správy o pomeroch v súdnictve
a vo väzniciach.
2. 12. 1926 1 list + 7 príloh
- 41 skup. 11 2025/1926
Článok v novinách „Národný denník“ o pomeroch v justícii na Slovensku.
7. 12. 1926 1 list + príloha

1927

- 42 skup. 3a 279-1564/1927
Rozhodnutia Najvyššieho súdu v odvolaniach proti rozsudkom nižších
súdov za rok 1927.
12. 1. 1927 - 15. 11. 1927 94 listov
- 43 skup. 3b 300/1927
Zákaz rozširovania letákov na území Slovenska a Podkarpatskej Rusi.
12. 1. 1927 - 17. 1. 1927 2 listy
- 44 skup. 3b 642-1616/1927
Správy o vylúčení odsekov z poslaneckých interpelácií podľa Predsedníctva
senátu Národného zhromaždenia republiky za rok 1927.
20. 3. 1927 - 24. 12. 1927 44 listov
- 45 skup. 3c 812-1010/1927
Výtlačky zápisov poslaneckej snemovne Národného zhromaždenia týkajúcich
sa konfiškácií tlačív na území republiky za rok 1927.
30. 4. 1927 - 25. 6. 1927 38 listov

- 46 skup. 10 661-634/1927
Správy o tlačiarskych prácach v sedriálnej väznici v Bratislave za rok 1927.
21. 3. 1927 - 1. 4. 1927 5 listov + príloha

1928

- 47 skup. 3a 278-1617/1928
Rozhodnutia Najvyššieho súdu v odvolaniach proti rozsudkom nižších súdov
za rok 1928.
16. 1. 1928 - 22. 12. 1928 206 listov
- 48 skup. 3b 308-1609/1928
Správy o vylúčení statí z poslaneckých interpelácií podľa rozhodnutia
Predsedníctva senátu Národného zhromaždenia republiky za rok 1928.
6. 1. 1928 - 2. 11. 1928 106 listov
- 49 skup. 3c 1061/1928
Správa o systemizácii sudcovských a konceptných úradníkov justičného
rezortu podľa národností pred rokom 1918 a po ňom.
3. 8. 1928 - 3. 9. 1928 11 listov
- 50 skup. 3 c 1598/1928
Brožúra o činnosti Ministerstva spravodlivosti za roky 1918-1928.
70 listov
- 51 skup. 4 636/1928
Cenník služobného ošatenia pre dozorcov a súdnych zriadencov za rok 1928.
29. 1. 1928 - 2. 4. 1928 3 listy
- 52 skup. 4h 287-884/1928
Pracovné hodnotenia úradníkov a zriadencov Sedriálnej väznice v Bratislave
za rok 1927.
24. 1. 1928 - 2. 6. 1928 3 listy

- 53 skup. 4s 770/1928
Hlásenie správy Sedriálnej väznice v Bratislave o predložených požiadavkách dôverníckej komisie väzenskej stráže.
10. 5. 1928 - 16. 5. 1928 3 listy
- 54 skup. 4 s 841/1928
Žiadosť správy Sedriálnej väznice v Bratislave o zvýšenie počtu väzenskej stráže.
22. 4. 1928 - 25. 5. 1928 11 listov
- 55 skup. 4s 899/1928
Služobné označenie väzenskej stráže.
12. 6. 1928 1 list
- 56 skup. 4s 904/1928
Nové podmienky prijatia väzenskej stráže do služby.
16. 2. 1928 1 list
- 57 skup. 4s 1062/1928
Služobné prídavky väzenskej stráže pri Sedriálnej väznici v Bratislave.
30. 7. 1928 - 8. 8. 1928 5 listov
- 58 skup. 10 1231/1928
Služobný poriadok pre väznice okresných súdov.
2. 7. 1928 - 19. 10. 1928 11 listov
- 59 skup. 10h 885/1928
Úprava správnej a strážnej služby v Sedriálnej väznici v Bratislave.
2. 6. 1928 - 19. 10. 1928 3 listy
- 60 skup. 10s 531/1928
Zoznam nákladov (opravy služobného šatstva a služobnej obuvi) väzenskej stráže pri Sedriálnej väznici v Bratislave za rok 1927.
20. 3. 1928 5 listov

1929

- 61 skup. 2 648/1929
Mandátové riadenie na Slovensku a v Podkarpatskej Rusi.
10. 4. 1929 - 26. 4. 1929 5 listov
- 62 skup. 2 1344/1929
Doplňky do medzinárodnej zmluvy o potlačovaní obchodu so ženami a
deťmi z roku 1910 resp. 1921.
29. 11. 1929 - 9. 12. 1929 2 listy
- 63 skup. 2 1352/1929
Návrh na novelizáciu zákona o úžere.
29. 11. 1929 - 10. 12. 1929 5 listov
- 64 skup. 3a 276/1293/1929
Rozhodnutia najvyššieho súdu v odvolaniach proti rozsudkom nižších súdov
za rok 1929.
7. 1. 1929 - 29. 10. 1929 66 listov
- 65 skup. 3b 356-1421/1929
Správy o vylúčení statí z poslaneckých interpelácií podľa rozhodnutia
Predsedníctva senátu Národného zhromaždenia republiky za rok 1929.
2. 2. 1929 - 22. 10. 1929 97 listov
- 66 skup. 3b 365-856/1929
Zákaz kolportáže rôznych časopisov a kníh na území Slovenska a
Podkarpatskej Rusi.
2. 2. 1929 - 22. 5. 1929 6 listov

- 67** skup. 3c 253/1929
Nariadenie Ministerstva spravodlivosti o čistote úradného jazyka.
6. 1. 1929 1 list
- 68** skup. 3c 1045/1929
Nariadenie na zhabanie komunistických brožúr vytlačených v tlačiarňach
Melantrich vo Viedni.
1. 8. 1929 1 list
- 69** skup. 3c 1067/1929
Cenzúra časopisu "Slovák" (7. 8. 1929) pre článok Andreja Hlinku "Moje
poznámky k veľkému procesu".
10. 8. 1929 - 12. 8. 1929 4 listy
- 70** skup. 3c 1142/1929
Zákaz spievania a hrania iredentistickej maďarskej piesne na Slovensku.
7. 9. 1929 1 list
- 71** skup. 3c 1419/1929
Nová úprava formy četníckych hlásení.
19. 9. 1929 13 listov
- 72** skup. 4 254/1929
Platové nezrovnalosti na štátnych zastupiteľstvách oproti súdom.
23. 12. 1929 - 16. 1. 1930 5 listov
- 73** skup. 4 569/1929
Žiadosť dôverníckej komisie väzenskej stráže v Bratislave.
14. 5. 1929 1 list
- 74** skup. 4 909/1929
Zoznam členov spolku "Uhorský zemský podúradnícky a zriadenecský spolok
v Budapešti" pre poskytovanie prídavkov a výpomoci v dôchodku.
12. 6. 1929 - 21. 6. 1929 3 listy

- 75** skup. 4s 398/1929
Popis rovnošaty pre úradníkov väzenskej správnej služby.
30. 1. 1929 - 5. 9. 1929 12 listov
- 76** skup. 10 2398/1929
Úrazové poistenie väzňov za rok 1928
5. 1. 1929 - 17. 1. 1929 3 listy
- 77** skup. 10 425/1929
Správa Správy sedriálnej väznice v Bratislave o stave väznice za rok 1928.
15. 2. 1929 - 31. 12. 1929 8 listov
- 78** skup. 10 1006/1929
Prevoz väzňov z väznice Krajského súdu Bratislava na výsluch - opatrenie.
17. 7. 1929 2 listy
- 79** skup. 10 1391/1929
Služobný poriadok pre väznice okresných súdov.
11. 12. 1929 1 list + príloha

1930

- 80** skup. 3a 228/1299/1930
Rozhodnutia najvyššieho súdu v odvolaniach proti rozsudkom nižších súdov
za rok 1930.
8. 1. 1930 - 22. 10. 1930 92 listov
- 81** skup. 3b 277-740/1930
Zákaz kolportáže rôznych časopisov a kníh na území Slovenska a
Podkarpatskej Rusi.
21. 1. 1930 - 16. 6. 1930 3 listy

- 82** skup. 3b 331-1303/1930
Správy o vylúčení statí z poslaneckých interpelácií podľa rozhodnutia
Predsedníctva senátu Národného zhromaždenia republiky za rok 1930.
5. 2. 1930 - 20. 12. 1930 71 listov
- 83** skup. 3c 303/1930
Zákaz rozširovania a nosenia maďarských iredentistických odznakov na
Slovensku (vojenské pamätné medaile).
17. 2. 1930 2 listy
- 84** skup. 3c 1303/1930
Odstránenie nepresnosti v úradovaní na štátnych zastupiteľstiev vytykané
generálnou prokuratúrou.
9. 12. 1930 - 15. 12. 1930 16 listov
- 85** skup. 4 1165/1930
Nová systemizácia služobných miest justičných zamestnancov.
7. 2. 1930 - 13. 11. 1930 63 listov
- 86** skup. 4 s 1308/1930
Odborný kurz pre dozorcov väzňov.
16. 12. 1930 - 20. 12. 1930 2 listy
- 87** skup. 10 530/1930
Cvičenie v streľbe dozorcov väznice Krajského súdu v Bratislave –
vyhodnotenie.
4. 4. 1930 - 8. 9. 1930 5 listov
- 88** skup. 10 619/1930
Kontrola peňažného hospodárenia u správy väznice Krajského súdu
v Bratislave.
6. 5. 1930 1 list

1931

- 89** skup. 2 484-1021/1931
"Preklad predpisov dôležitých pre úradovanie zmocnencov štátneho zastupiteľstva v zemi Slovenskej a Podkarpatskej" - vypracovanie.
10. 3. 1931 - 10. 9. 1931 14 listov
- 90** skup. 3a 227-1394/1931
Rozhodnutia Najvyššieho súdu v odvolaniach proti rozsudkom nižších súdov za rok 1931.
29. 12. 1930 - 11. 9. 1931 145 listov
- 91** skup. 3b 202-1289/1931
Zákaz kolportáže rôznych časopisov a kníh na území Slovenska a Podkarpatskej Rusi.
24. 12. 1930 - 24. 11. 1931 27 listov
- 93** skup. 3b 269-1415/1931
Správy o vylúčení statí z poslaneckých interpelácií podľa rozhodnutia Predsedníctva senátu Národného zhromaždenia republiky za rok 1930.
23. 1. 1931 - 18. 12. 1931 260 listov
- 94** skup. 3b 1219/1931
Interpelácia poslanca Dr. Jabloniczského ohľadom postupu pri vykonávaní prehliadky časopisu "Vôľa ľudu" - prešetrenie.
6. 11. 1931 - 27. 2. 1931 8 listov
- 95** skup. 3c 257/1931
Odpoveď na interpeláciu poslanca Gregorovicsa ohľadom zákazu osláv sviatku Sv.Štefana.
15. 1. 1931 1 list

- 96** skup. 3c 267/1931
Prehľad trestných činov úžery na okresných súdoch za rok 1930.
17. 1. 1931 - 7. 3. 1931 19 listov
- 97** skup. 3c 587/1931
Upozornenie na správne používanie skratky "Kč" (koruna československá).
3. 4. 1931 1 list
- 98** skup. 3c 623/1931
Nedostatky zistené Ministerstvom spravodlivosti vo väznici Krajského súdu.
15. 4. 1931 4 listy
- 99** skup. 3c 925/1931
Zvýšenie pozornosti na trestné činy hospodárskeho a finančného
poškodzovania štátu - nariadenie.
17. 7. 1931 3 listy
- 100** skup. 3c 959/1931
Zákaz rozširovania a nosenia maďarských vojnových medailí a
iredentistických odznakov.
27. 7. 1931 - 1. 8. 1931 2 listy
- 101** skup. 3c 1098/1931
Zákaz nosenia odznakov spolkov a politických organizácií počas justičnej
služby.
10. 10. 1931 1 list
- 102** skup. 3d 598-600/1931
Zoznam zákonov za mesiac marec 1931 uverejnených v Zbierke zákonov a
nariadení.
11. 4. 1931 5 listov

- 103** skup. 4 465/1931
Výkaz činnosti Štátneho zastupiteľstva v Bratislave v rokoch 1919-1930.
11. 3. 1931 - 3. 4. 1931 8 listov
- 104** skup. 4 688/1931
Úprava dovoleniak zamestnancov Štátneho zastupiteľstva v Bratislave pre rok
1931.
9. 5. 1931 3 listy
- 105** skup. 4h 913-1125/1931
Finančné záležitosti zamestnancov Štátneho zastupiteľstva v Bratislave
(platy, odmeny).
16. 7. 1931 - 19. 10. 1931 17 listov
- 106** skup. 4i 1432/1931
Pracovné hodnotenia zamestnancov Štátneho zastupiteľstva v Bratislave.
22. 12. 1931 - 14. 1. 1932 12 listov
- 107** skup. 4k 1433/1931
Nárok zamestnancov Štátneho zastupiteľstva v Bratislave na vianočný
príspevok.
23. 12. 1931 1 list
- 108** skup. 4m 213-1327/1931
Cestné zľavy zamestnancov Štátneho zastupiteľstva v Bratislave.
4. 1. 1931 - 11. 12. 1931 4 listy
- 109** skup. 4s 572/1931
Kriminologický kurz pre zamestnancov Štátneho zastupiteľstva v Bratislave
v Kriminologickom ústave Komenského univerzity v Bratislave.
3. 4. 1931 - 16. 11. 1931 6 listov

- 110 skup. 4s 464-793/1931
Liečebné pobyty zamestnancov Štátneho zastupiteľstva v Bratislave.
2. 3. 1931 - 23. 5. 1931 5 listov
- 111 skup. 5 1013/1931
Pokyny pre oslobodenie zamestnancov Štátneho zastupiteľstva v Bratislave
od činnnej vojenskej služby za mobilizácie.
9. 9. 1931 2 listy
- 112 skup. 8 1199/1931
Nedostatky v peňažnom hospodárení na Štátnom zastupiteľstve Bratislava a
vo väznici Krajského súdu Bratislava.
19. 10. 1931 - 17. 11. 1931 3 listy
- 1932**
- 113 skup. 2 602/1932
“Prehľad predpisov dôležitých pre úradovanie zamestnancov štátneho
zastupiteľstva v zemi Slovenskej a Podkarpatskej” - vypracovanie,
pripomienky.
22. 4. 1932 - 6. 6. 1932 7 listov + príloha “Prehľad...”
- 114 skup. 2 798/1932
Zavedenie blokových zošitov na evidenciu trestných depozitov - pripomienky.
6. 7. 1932 - 28. 7. 1932 8 listov
- 115 skup. 2 942/1932
Správa k medzinárodnej zmluve o potlačovaní obchodu so ženami a deťmi.
10. 8. 1932 - 13. 8. 1932 3 listy

- 116 skup. 3a 218-1264/1932
Rozhodnutia Najvyššieho súdu v odvolaniach proti rozsudkom nižších súdov
za rok 1932.
11. 11. 1931 - 14. 9. 1932 100 listov
- 117 skup. 3b 264-1274/1932
Správy o vylúčení statí z poslaneckých interpelácií podľa rozhodnutia
Predsedníctva senátu Národného zhromaždenia republiky za rok 1932.
Poslanecké interpelácie.
19. 1. 1932 - 22. 12. 1932 229 listov
- 118 skup. 3b 540/1932
Cenzúra časopisu "Slovák".
7. 4. 1932 - 10. 5. 1932 3 listy
- 119 skup. 3b 832/1932
Cenzúra časopisu "Pravda".
30. 6. 1932 - 2. 7. 1932 2 listy
- 120 skup. 3b 1041/1932
Zákaz rozširovania maďarských tlačív na Slovensku.
1. 10. 1932 - 8. 10. 1932 3 listy
- 121 skup. 3b 1103/1932
Urážka ministrov a prezidenta republiky v časopise "Slovák" v článku
"Pražský list".
5. 11. 1932 - 15. 12. 1932 4 listy
- 122 skup. 3b 1163/1932
Udalosti v obci Polomka zneužívané v dennej tlači k protestom proti plateniu
daní a daňovým exekúciám.
19. 11. 1932 - 19. 12. 1932 7 listov

- 123 skup. 3b 390-1206/1932
Zákaz kolportáže rôznych časopisov a kníh na území Slovenska a
Podkarpatskej Rusi
22. 2. 1932 - 30. 12. 1932 16 listov
- 124 skup. 3b 1278/1932
Cenzúra "Robotníckych novín".
28. 12. 1932 - 26. 5. 1933 5 listov + príloha
- 125 skup. 3c 339-4960/1932
Nariadenie a úpravy Ministerstva spravodlivosti.
5. 2. 1932 - 20. 12. 1932 22 listov
- 126 skup. 3c 560/1932
Pištole s plynovým nábojom - použitie, hlásenie.
2. 4. 1932 - 4. 5. 1932 13 listov
- 127 skup. 3c 863/1932
Alimenty na jednotlivých súdoch - súpis príprav.
4. 7. 1932 - 20. 12. 1932 18 listov
- 128 skup. 3c 907/1932
Napomenutie štátneho zástupcu Dr. V. Kolýnka.
22. 7. 1932 - 27. 7. 1932 2 listy
- 129 skup. 3d 1000/1932
Zoznam zákonov na rok 1932 uverejnených v Zbierke zákonov a nariadení.
14. 3. 1932 - 2. 12. 1932 13 listov
- 130 skup. 4g 203/1932
Vyhodnotenie a odmeňovanie úradníkov Štátneho zastupiteľstva v Bratislave
za rok 1931
29. 12. 1931 - 14. 1. 1932 17 listov

- 131 skup. 4h 940/1932
Odmeny zamestnancov Štátneho zastupiteľstva v Bratislave za rok 1931.
8. 8. 1932 - 6. 9. 1932 4 listy
- 132 skup. 4i 1305/1932
Pracovné hodnotenia zamestnancov Štátneho zastupiteľstva v Bratislave.
2. 1. 1932 - 17. 1. 1933 14 listov
- 133 skup. 4k 452-1063/1932
Nové uniformy pre väzenskú stráž.
15. 3. 1932 - 21. 10. 1932 6 listov
- 134 skup. 4l 553/1178/1932
Skúšky väzenských dozorcov.
12. 4. 1932 - 22. 12. 1932 10 listov
- 135 skup. 4s 269/1932
Vyhláška pre poistencov Liečebného fondu verejných zamestnancov.
21. 1. 1932 - 28. 1. 1932 15 listov
- 136 skup. 4s 303-623/1932
Liečebné pobyty pre zamestnancov Štátneho zastupiteľstva v Bratislave v
Karlových Varoch a Mariánskych Láznach.
25. 1. 1932 - 28. 4. 1932 5 listov
- 137 skup. 5 921/1932
Pokyny pre oslobodenie zamestnancov Štátneho zastupiteľstva v Bratislave
od činnnej vojenskej služby za mobilizácie.
27. 7. 1932 2 listy
- 138 skup. 8 375/1932
Úradné prehliadky štátnych zastupiteľstiev a väzníc - odstránenie nedostatkov.
13. 2. 1932 - 12. 5. 1932 29 listov

139 skup. 8 807/1932
Úradná kontrola hospodárenia Štátneho zastupiteľstva v Bratislave a väznice
Krajského súdu v Bratislave.
29. 3. 1932 - 6. 8. 1932 18 listov

1933

140 skup. 3a 282/1172/1933
Rozhodnutia Najvyššieho súdu v odvolaniach proti rozsudkom nižších súdov
v trestných a tlačových záležitostiach za rok 1933.
4. 11. 1932 - 22. 8. 1933 142 listov

141 skup. 3b 262-1354/1933
Odňatie poštovej dopravy a zákaz kolportáže časopisov a kníh na území
Slovenska a Podkarpatskej Rusi.
12. 1. 1933 - 20. 12. 1933 33 listov

142 skup. 3b 265-1358/1933
Správa o vylúčení statí z poslaneckých interpelácií podľa rozhodnutia
Predsedníctva senátu Národného zhromaždenia republiky za rok 1933.
Poslanecké interpelácie.
17. 1. 1932 - 21. 1. 1933 189 listov

143 skup. 3b 955/1933
Cenzúra časopisu "Nástup".
20. 8. 1933 - 24. 8. 1933 2 listy

144 skup. 3b 966/1933
Cenzúra časopisu "Slovák".
9. 8. 1933 - 30. 8. 1933 9 listov

- 145 skup. 3b 969/1933
Zákaz všetkých komunistických demonštrácií dňa 19. 9. 1933.
31. 8. 1933 1 list
- 146 skup. 3b 1227/1933
Zákaz uverejňovania správy o vývoze zbraní z ČSR do Rakúska.
24. 11. 1933 3 listy
- 147 skup. 3c 982/1933
Nariadenie Krajinského úradu v Bratislave o zákaze činnosti ilegálnej organizácie "Sekcia mládeže KSČ".
4. 9. 1933 1 list

1934

- 148 skup. 3a 440-989/1934
Rozhodnutia Najvyššieho súdu v odvolaniach proti rozsudkom nižších súdov v trestných a tlačových záležitostiach.
4. 12. 1933 - 21. 8. 1934 28 listov
- 149 skup. 3b 205-1293/1934
Odňatie poštovej dopravy periodickým i neperiodickým publikáciám, zákaz kolportáže rôznych časopisov a kníh na území Slovenska a Podkarpatskej Rusi.
27. 12. 1933 - 24. 12. 1934 101 listov
- 150 skup. 3b 212-1318/1934
Správy o vylúčení statí z poslaneckých interpelácií podľa rozhodnutia Predsedníctva senátu Národného zhromaždenia republiky za rok 1934.
Poslanecké interpelácie.
31. 12. 1933 - 29. 11. 1934 139 listov

- 151 skup. 3b 196/1934
Ustanovenie hospodárskej cenzúry.
19. 1. 1934 - 27. 1. 1934 5 listov
- 152 skup. 3b 314/1934
Tlačová oprava v "Robotníckych novinách".
27. 1. 1934 - 29. 1. 1934 3 listy + príloha
- 153 skup. 3b 1070/1934
Tlačová kampaň za rehabilitáciu továrniko V. Horáka, výrobcu plynových masiek.
29. 9. 1934 - 6. 10. 1934 2 listy
- 154 skup. 3b 1100/1934
Tlačová kontrola novin o tom, či je uverejnený prejav min. predsedu o atentáte na juhoslovanského kráľa Alexandra v Marseille.
10. 10. 1934 - 18. 10. 1934 3 listy + prílohy
- 155 skup. 3b 1143/1934
„Zoznam maďarských tlačív, ktorým bola povolená doprava na Slovensko výnimkou zo všeobecného zákazu dopravy a rozširovania ríšskomadžarských tlačív na Slovensko“.
27. 10. 1934 1 list + príloha 60 listov
- 156 skup. 3b 1203/1934
Cenzúra "Lidových novin" a "A-Zet".
24. 11. 1934 5 listov
- 157 skup. 3b 1213/1934
Zákaz rozširovania iredentistického časopisu "Slobodná Revízia" vydávaného Ľudevítom Koreňom z USA.
26. 11. 1934 - 29. 11. 1934 2 listy

- 158 skup. 3c 295/1934
Trestné pokračovanie proti členom organizácie "Levente" - vyžiadanie
podkladov.
22. 1. 1934 - 12. 1934 3 listy
- 159 skup. 3c 312-313/1934
Zákaz spievania fašistickej piesne "Vúdce náš, jen vzhúru v boj" na
Slovensku.
16. 1. 1934 - 19. 1. 1934 2 listy
- 160 skup. 3c 402/1934
Zoznam trestných pokračovaní proti členom ilegálnej komunistickkej
organizácie.
19. 2. 1934 - 20. 2. 1934 2 listy
- 161 skup. 3c 545-773/1934
Nariadenie Prezídia Krajinského úradu v Bratislave proti rozširovaniu
protifašistických letákov.
26. 3. 1934 - 1. 7. 1934 3 listy
- 162 skup. 3c 975/1934
Výročná správa Generálnej prokuratúry o činnosti štátnych zastupiteľstiev na
území Slovenska za rok 1933.
27. 4. 1934 - 4. 6. 1937 5 listov
- 163 skup. 4s 396/1934
Liečebný fond zamestnancov Štátneho zastupiteľstva.
16. 2. 1934 1 list + prílohy
- 164 skup. 9k 640/1934
Porotné zasadnutie pri Krajinskom súde v Bratislave vo februári a marci
v roku 1934.
16. 4. 1934 - 29. 5. 1934 30. listov

1935

- 165 skup. 3b 222-1290/1935
Správy o vylúčení statí z poslaneckých interpelácií podľa rozhodnutia
Predsedníctva senátu Národného zhromaždenia za rok 1935.
Poslanecké interpelácie.
7. 1. 1935 - 12. 12. 1935 81 listov
- 166 skup. 3b 241-1283/1935
Odňatie poštovej dopravy periodickým i neperiodickým publikáciám. Zákaz
kolportáže rôznych časopisov a kníh na území Slovenska a Podkarpatskej
Rusi.
8. 1. 1935 - 12. 12. 1935 67 listov
- 167 skup. 3b 319/1935
Návrh na trestné pokračovanie proti zodpovednému redaktorovi Slovenských
národných novín Dr. Jánovi Paulíny - Tóthovi pre uverejnenie článku
"Slováci do Prahy".
15. 2. 1935 - 25. 2. 1935 4 listy + prílohy
- 168 skup. 3b 493/1935
Tlačová oprava článku "Za očistu" v časopise "Slovák".
15. 3. 1935 - 16. 3. 1935 6 listov + príloha
- 169 skup. 3b 531/1935
Zákaz uverejnenia správ v tlači o tom, že pri berlínskych poradách s
anglickými ministrami žiadal nemecký kancelár Adolf Hitler opravu
nemecko-československých hraníc a pričlenenie územia obývaného Nemcami
k Nemecku.
28. 3. 1935 5 listov

- 170 skup. 3b 670/1935
Vyhláška o ochrane volebnej slobody.
11. 5. 1935 1 list + plagáty slov. maď.
- 171 skup. 3b 741/1935
Tlačová oprava článku "Konceptia agrárnikov v Slovenskom úrade práce"
v časopise "Pokrok".
13. 5. 1935 - 14. 6. 1935 5 listov + príloha
- 172 skup. 3b 823-1179/1935
Zákaz uverejnenia správ v tlači o opevňovacích prácach na československých
hraniciach.
27. 4. 1935 - 5. 11. 1935 3 listy
- 173 skup. 3b 947/1935
Nariadenie Prezídia Krajinského úradu v Bratislave o sprísnení cenzúry
komunistickej tlače. Opis obežníka KSČ obsahujúci pokyny pre ďalšiu
spoluprácu Rudých odborov.
18. 7. 1935 1 list + príloha
- 174 skup. 3b 951/1935
Zákaz používania výrazov "Čvachoslováci" a pod. v tlači.
22. 7. 1935 3 listy
- 175 skup. 3b 973/1935
Zákon uverejnenia správ v tlači o zatknutí maďarského majora Kunosa v
Hlohovci.
30. 7. 1935 3 listy
- 176 skup. 3b 1018/1935
Cenzúra časopisu "Grenzbote".
28. 8. 1935 - 23. 9. 1935 4 listy

177 skup. 3b 1003/1935
Utajenie návštevy bulharských dôstojníkov a jednaní o zbrojných dodávkach.
5. 10. 1935 - 31. 10. 1935 3 listy

178 skup. 3b 1110/1935
Cenzúra a tlačová oprava v časopise "Slovák".
8. 5. 1935 - 14. 10. 1935 6 listov + príloha

179 skup. 3c 693/1935
Nariadenie o sledovaní činnosti spolku "Sudetendeutscher Heimatbund".
18. 5. 1935 2 listy

1936

180 skup. 3b 272-1480/1936
Správy o vylúčení statí z poslaneckých interpelácií podľa rozhodnutia
Predsedníctva senátu Národného zhromaždenia za rok 1936.
Poslanecké interpelácie.
13. 1. 1936 - 29. 12. 1936 197 listov

181 skup. 3b 383-583/1936
Zákaz uverejnenia správ v tlači o antisemitských demonštráciách. Zosilnená
cenzúra časopisu "Slovák" a "Slovenská pravda".
27. 4. 1936 - 29. 4. 1936 4 listy

182 skup. 3b 400/1936
"Osnova inštrukcie ohľadom uvoľnenia dopravy a rozširovania
ríšskomadžarskej tlače na území Slovenska a Podkarpatskej Rusi".
26. 2. 1936 - 29. 3. 1936 2 listy + príloha 13 listov

- 183 skup. 3b 423-1401/1936
Odňatie poštovej dopravy periodickým i neperiodickým publikáciám, zákaz kolportáže rôznych časopisov a kníh na území Slovenska a Podkarpatskej Rusi.
5. 3. 1936 - 6. 12. 1936 19 listov
- 184 skup. 6b 571/1936
Zoznam cudzokrajných periodík a tlačív, ktorých doprava a rozširovanie v republike bola k 1. aprílu 1936 zakázaná.
17. 1. 1936 1 list + príloha 77 listov
- 185 skup. 3b 776/1936
Nariadenie Prezídia Krajinského úradu v Bratislave o zosilnení cenzúry v tlači.
16. 6. 1936 - 18. 6. 1936 4 listy
- 186 skup. 3b 1097/1936
Zákaz uverejňovania správ v tlači o chystanom útoku na juhoslovanského premiéra Stojadinoviča za jeho pobytu v republike ako nepravdivé.
17. 9. 1936 - 21. 9. 1936 4 listy
- 187 skup. 3b 1171/1936
Cenzúra časopisu "Slovenská pravda".
16. 10. 1936 - 27. 10. 1936 3 listy + príloha
- 188 skup. 3b 1250/1936
Tlačová oprava článku "Pekná výchova! Keď chlapi varia halušky v kostole." v časopise „Slovenská pravda“.
5. 11. 1936 - 20. 11. 1936 4 listy + príloha Slovenská pravda
- 189 skup. 3d 1427/1936
Disciplinárne záležitosti členov advokátskej komory.
9. 12. 1936 - 15. 12. 1936 21 listov

190 skup. 9m 223-1264/1936
Trestné štatistiky za roky 1932, 1933, 1934.
13. 1. 1936 - 11. 11. 1936 23 listov

1937

191 skup. 3b 218/1937
Tlačová oprava článku "Nemožný stav patronátnych budov v Liptovskej Svätej Mare" „Farár, ktorý správa pod dáždnikom“ v časopise "Slovák".
12. 12. 1936 - 5. 1. 1937 5 listov

192 skup. 3b 219/1937
Tlačová oprava článku "Po sviatkoch" v časopise "Slovák" 29. 12. 1936.
7. 1. 1937 8 listov

193 skup. 3b 225-1731/1937
Správy o vylúčení statí z poslaneckých interpelácií, podľa rozhodnutia Predsedníctva senátu Národného zhromaždenia za rok 1937.
Poslanecké interpelácie.
5. 1. 1937 - 23. 12. 1937 306 listov

194 skup. 3b 236-1393/1937
Odňatie poštovej dopravy periodickým i neperiodickým publikáciám, zákaz kolportáže rôznych časopisov a kníh na území Slovenska a Podkarpatskej Rusi.
4. 1. 1937 - 12. 10. 1937 50 listov

195 skup. 3b 388/1937
Žiadosť Riaditeľstva Komenského ústavu v Košiciach o tlačovú opravu článku v Národných novinách zo dňa 28. 1. 1937.
2 listy + prílohy "Slovenská pravda" a "Národné noviny"

- 196 skup. 3b 735/1937
Tlačová oprava článku "Sprenevera 600 000 Kč a Štátne zastupiteľstvo mlčí"
v časopise "Slovenská pravda".
27. 4. 1937 3 listy + "Slovenská pravda"
- 197 skup. 3b 952/1937
Žiadosť Štátneho československého reálneho gymnázia v Spišskej Novej Vsi
o tlačovú opravu článku v časopise "Slovenská pravda".
7. 6. 1937 - 16. 6. 1937 5 listov + príloha
školský časopis "Ergie" 4 listy + „Slovenská pravda“
- 198 skup. 3b 1009/1937
Žiadosť ministerstva zemédelství o tlačovú opravu článku "Po skutkoch
poznáte agrárnikov" v časopise "Slovák".
27. 6. 1937 - 2. 7. 1937 6 listov + príloha
- 199 skup. 3b 1259/1937
Žiadosť Prezídia Ministerstva železníc o tlačovú opravu článku "Keď rummy
ožijú..." v časopise "Slovák" 27. 8. 1937.
6. 9. 1937 - 17. 9. 1937 5 listov
- 200 skup. 3b 1507/1937
Žiadosť Rektorátu Univerzity Komenského o sprísnení cenzúry článkov
vyvolávajúcich nepokoje na univerzite. (Akcia - "Na Slovensku po
slovensky").
11. 11. 1937 1 list
- 201 skup. 3b 1541/1937
Žiadosť Rektorátu Vysokej školy zvärolekárskej v Brne o tlačovú opravu
článku "Ako sa rešpektuje právo slovenčiny za Moravu" v časopise "Slovák".
20. 11. 1937 - 2. 12. 1937 5 listov

- 202 skup. 3b 1695/1937
 Žiadosť riaditeľstva Štátneho československého reálneho gymnázia v Kremnici o tlačovú opravu článkov "Nová provokácia českého direktora gymnázia" a „Nevylučujte slovenských študentov" v časopise "Národné noviny".
 16. 12. 1937 - 20. 1. 1938 9 listov + príloha "Národné noviny"
 a novinové výstrižky
- 203 skup.3c 443-1562/1937
 Disciplinárne záležitosti členov advokátskej komory.
 9. 2. 1937 - 30. 11. 1937 36 listov
- 204 skup. 4s 1405/1937
 Vyšetrovanie anonymného podania o pomeroch vo väznici Krajského súdu v Bratislave za úradovania vrchného tajomníka Jána Ptáčka.
 15. 10. 1937 - 14. 6. 1938 27 listov
- 205 skup. 4s. 1540/1937
 "Výkaz osobného stavu úradníkov a zamestnancov kancelárskej pomocnej služby v trestniciach a vo väzniciach".
 3. 12. 1937 1 list + príloha 36 listov
- 1938**
- 206 skup. 3b 210/1938
 Vyhláška Ministerstva vnútra o nedovolenom spravodajstve.
 28. 12. 1937 - 4. 1. 1938 65 listov
- 207 skup. 3b 285/1938
 Tlačová oprava článku "Jeden z černovských martýrov Dr. Dérer nás v roku 1908 nechcel zastupovať" v časopise "Slovák".
 15. 1. 1938 - 18. 1. 1938 8 listov + prílohy "Slovenská pravda", "Slovák"

- 208 skup. 3b 335-1689/1938
Správy o vylúčení statí z poslaneckých interpelácií podľa rozhodnutia
Predsedníctva senátu Národného zhromaždenia za rok 1938.
Poslanecké interpelácie.
28. 1. 1938 - 21. 12. 1938 200 listov
- 209 skup. 3b 653/1938
Žiadosť Okresného úradu v Topoľčanoch o tlačovú opravu článku "Politická
predpojatosť p. komisára okresného úradu v Topoľčanoch" časopise "Slovák".
30. 3. 1938 - 27. 4. 1938 4 listy + príloha
- 210 skup. 3b 865/1938
Zákaz uverejňovania správ v tlači o sústredení nemeckej armády na hraniciach
a o posunoch Československej armády.
21. 5. 1938 3 listy
- 211 skup. 3b 931/1938
Časopis "Times" - článok o Československu, v ktorom sa dáva v úvahu
možnosť, aby Československo odstúpilo Nemecku sudetonemecké územie a
Poľsku Těšínsko - zákaz citátov.
3. 6. 1938 3 listy
- 212 skup. 3b 937-1646/1938
Výmery na zákaz kolportáže časopisov "Esti-Újság", "Prager Mittag",
"Szepesi Híradó", "Új Világ", "Hlas Práce" a "Zájmy Strojvůdce".
14. 6. 1938 - 13. 12. 1938 10 listov
- 213 skup. 3b 1063/1938
Žiadosť Okresného úradu v Trstenej o tlačovú opravu článku "Ako pomáhajú
argaláši pohorelcom" v časopise „Slovenská pravda“.
9. 7. 1938 - 22. 9. 1938 8 listov + príloha

- 214 skup. 3b 1069/1938
Žiadosť Prezídia Ministerstva školstva a národnej osvety o tlačovú opravu článku "Prečo je v Bratislave viac učiteliek" v časopise „Slovenský denník“. 11. 7. 1938 - 19. 7. 1938 5 listov
- 215 skup. 3b 1070/1938
Žiadosť Prezídia Ministerstva školstva a národnej osvety o tlačovú opravu článku "Najprv strana a len potom štát" v časopise "Slovák" dňa 17. 5. 1938. 11. 7. 1937 - 19. 17. 1938 5 listov
- 216 skup. 3b 1286-1289/1938
Zákaz uverejňovania správ v tlači o londýnskej konferencii anglickej a francúzskej vlády na vyriešenie československej otázky. 19. 9. 1938 5 listov
- 217 skup. 3b 1305/1938
Zabavenie prehlásenia poslanca Sudetonemeckej strany Kundta v časopise "Reichenberger Zeitung". 20. 9. 1938 1 list
- 218 skup. 3b 1310-1618/1938
Nariadenia Vrchného štátneho zastupiteľstva v Bratislave na tlačovú cenzúru. 21. 9. 1938 - 2.12. 1938 10 listov
- 219 skup. 3b 1569/1938
Tlačová oprava v "Úřednom liste Republiky Československé", k otázke nemocenského poistenia súkromných zamestnancov. 24. 11. 1938 - 25. 11. 1938 3 listy + príloha
- 220 skup. 3b 1643/1938
Žiadosť o uvoľnenie časopiseckej kaucie pre "Magyar Ujság" v Bratislave. 1. 12. 1938 - 22. 12. 1938 3 listy

- I
- 221 skup. 3c 1545-1562/1938
Výnos prezidenta Ministerstva vnútra Slovenskej krajiny k organizácii delimitačných prác pre úpravu hraníc s Maďarskom.
11. 11. 1938 - 28. 11. 1938 12 listov
- 222 skup. 3c 1565/1938
Zastavenie a zakázanie ďalšej činnosti strany "Deutsche socialdemokratische Arbeiterpartei" na Slovensku.
22. 11. 1938 - 25. 11. 1938 5 listov
- 223 skup. 3c 1589/1938
Vyhláška Generálneho finančného riaditeľstva pre Slovensko, ktorou sa upravujú nové organizačné pomery finančných úradov po viedenskej arbitráži.
22. 11. 1938 - 25. 11. 1938 6 listov
- 224 skup. 3c 1617/1938
Úprava štátnych hraníc medzi Poľskou republikou a Česko-Slovenskom.
26. 11. 1938 - 7. 12. 1938 5 listov
- 225 skup. 3c2 709/1938
Správa správneho výboru Advokátskej komory v Bratislave za roky 1936-1937.
23. 4. 1938 1 list + príloha
- 226 skup. 3c2 293-1609/1938
Disciplinárne záležitosti členov Advokátskej komory v Bratislave.
11. 1. 1938 - 24. 11. 1938 35 listov

1940

- 227 skup. 3b 225-950/1940
Zákaz protimaďarského písania v periodických časopisoch na Slovensku.
8. 1. 1940 - 29. 10. 1940 3 listy
- 228 skup. 3b 227-1048/1940
Tlačové pokyny Prezídia ministerstva vnútra.
4. 1. 1940 - 5. 12. 1940 15 listov
- 229 skup. 3b 248/1940
Úprava pre uverejňovanie správ vojenského rázu.
17. 1. 1940 2 listy
- 230 skup. 3b 559-997-1940
Zákazy dopravy a rozširovania neperiodických tlačív z cudziny.
20. 4. 1940 - 15. 11. 1940 7 listov
- 231 skup. 3b 589/1940
Konfiškácia vatikánskeho časopisu L' Osservatore Romano v marci 1940.
25. 5. 1940 - 31. 5. 1940 5 listov
- 232 skup. 3b 602-734/1940
Povolenie dovozu odborných časopisov, vychádzajúcich v Protektoráte Čechy a Morava na územie Slovenskej republiky a povolenie dovozu zakázaných cudzozemských časopisov pre Katolícku tlačovú kanceláriu v Bratislave.
30. 5. 1940 - 6. 8. 1940 3 listy
- 233 skup. 3c2 321-630/1940
Disciplinárne záležitosti členov Advokátskej komory v Bratislave.
6. 2. 1940 - 18. 6. 1940 28 listov

1941

- 234 skup. 3b 251/1941
Zákaz ministra národnej obrany gen. Čatloša písať o ideových smeroch slovenského politického života.
22. 1. 1941 - 24. 1. 1941 2 listy
- 235 skup. 3b 268-270/1941
Tlačová úprava ministra vnútra A. Macha - zákaz pestovania osobného kultu.
21. 1. 1941 - 31. 1. 1941 6 listov
- 236 skup. 3b 321-804/1941
Rôzne tlačové pokyny a cenzúrne úpravy.
20. 2. 1941 - 27. 8. 1941 28 listov
- 237 skup. 3b 791/1941
Všeobecné smernice pre výkon predbežnej cenzúry.
19. 8. 1941 1 list + príloha 20 listov
- 238 skup. 3c 520/1941
Zneužitie zatemnenia na spáchanie trestných činov - vykonávacie predpisy.
9. 4. 1941 - 16. 4. 1941 6 listov
- 239 skup. 3c 586/1941
Vykonávacie predpisy k slovensko-maďarskej dohode vo veci vydávania administratívnych spisov, vzťahujúcich sa na výmenu súdnych, pozemnoknižných a firemných spisov.
11. 5. 1941 - 19. 12. 1941 35 listov
- 240 skup. 3c 712/1941
Zriadenie Ústrednej kancelárie pre pomoc a informáciu utečencom z Maďarska.
12. 7. 1941 1 list

- 241 skup. 3c 746-932/1941
Smernice, úpravy a zaist'ovacie opatrenia proti členom ilegálneho
komunistického hnutia.
30. 7. 1941 - 28. 10. 1941 5 listov
- 242 skup. 3c 789/4941
Úprava v písaní krstných mien príslušníkov nemeckej národnosti.
18. 8. 1941 1 list
- 243 skup. 3c2 459-1001/1941
Disciplinárne záležitosti členov Advokátskej komory v Bratislave.
4. 3. 1941 - 11. 11. 1941 39 listov
- 1942**
- 244 skup. 9b 203-989/1942
Mesačné výkazy vyšetrovacích väzieb pre trestné činy proti štátu.
5. 1. 1942 - 5. 12. 1942 12 listov
- 1943**
- 245 skup. 9b 203-908/1943
Mesačné výkazy vyšetrovacích väzieb pre trestné činy proti štátu.
5. 1. 1943 - 5. 12. 1943 13 listov
- 246 skup. 10s 311/1943
Vyšetrovanie udania na Viliama Širokého, väzneného vo väznici Krajského
súdu v Bratislave o tajnom predložení „Memorandum do Londýna“ na podpis
vo väznici.
8. 2. 1943 - 29. 4. 1943 18 listov

1944

- 247 skup. 9b 203-859/1944
Mesačné výkazy vyšetrovacích väzieb pre trestné činy proti štátu.
4. 1. 1944 - 4. 12. 1944 11 listov
- 248 skup. 10s 480/1944
Zoznam väzňov vo väznici Krajského súdu v Bratislave, prísun a odsun
väzňov do jednotlivých väzníc.
21. 4. 1944 - 12. 10. 1944 29 listov
- 249 skup. 10s 556/1944
Zoznam väzňov, evakuácia väzňov.
20. 6. 1944 - 12. 10. 1944 18 listov
- 250 skup. 10s 673/1944
Vyšetrovanie úteku politických väzňov Štefana Bašťovanského a Miloša
Hrušovského z budovy Štátneho zastupiteľstva v Bratislave.
4. 9. 1944 - 16. 9. 1944 5 listov

1945

- 251 skup. 9b 205-701/1945
Mesačné výkazy vyšetrovacích väzieb pre trestné činy proti štátu.
9. 1. 1945 - 5. 9. 1945 7 listov

1946

- 252 skup. 10s 403/1946
Vyšetrovanie úteku väzňov Michala Bojku a Karola Kučeru z väznice
Krajského súdu v Bratislave.
12. 3. 1946 - 13. 9. 1946 15 listov

- 253 skup. 10s 590/1946
Vyšetřovanie Alexandra Macha, väzenského vo väznici Krajského súdu v Bratislave, podozrivého zo stykov s osobami mimo väznice.
4. 6. 1946 - 23. 9. 1946 8 listov
- 254 skup. 10s 619/1946
Výkon trestu smrti obesením na Zigmundovi Keilaovi na dvore väznice Krajského súdu v Bratislave.
22. 6. 1946 - 26. 6. 1946 44 listov
- 255 skup. 10s 679/1946
Výkon trestu smrti na Františkovi Kollmayerovi na dvore väznice Krajského súdu v Bratislave.
18. 7. 1946 - 23. 7. 1946 21 listov
- 256 skup. 10s 690/1946
Výkon trestu smrti povrazom na Antonovi Vaškovi na dvore väznice Krajského súdu v Bratislave.
25. 7. 1946 - 30. 7. 1946 152 listov
- 257 skup. 10s 727/1946
Výkon trestu smrti zastrelením na Otomanovi Kubalovi na nádvorí väznice krajského súdu v Bratislave.
26. 7. 1946 - 28. 8. 1946 24 listov

1947

- 258 skup. 10s 497/1947
Výkon trestu smrti obesením na Dr. Jozefovi Tisovi na nádvorí väznice Krajského súdu v Bratislave.
15. 4. 1947 - 19. 4. 1947 24 listov + príloha rozsudok

Vecný register

A

Advokátska komora v Bratislave 225, 226, 233, 243,

agrárnici 198,

akcia štátna – ošacovania 31,

alimenty 127,

arbitráž viedenská 223,

armáda – československá 210,

– nemecká 210,

atentát 154, 186,

B

brožúra – komunistická 68,

C

cenzúra hospodárska 151,

cenzúra – pozri aj heslo časopisy a noviny

Č

časopisy a noviny

- cenzúra 27, 69, 94, 118, 119, 124, 143, 144, 173, 176, 178, 186, 187, 188,
191, 192, 218,

- sprísnenie 181, 185, 200,

- smernice 237,

- úprava 23, 28, 236,

- časopisy - doprava poštová 166, 173, 194,

- kolportáž 81, 91, 123, 141, 149, 166, 183, 212,

- odborné 232,

- povolenie dovozu 232,

- zastavenie vydávania 23,

- zákaz rozširovania 157,

- A-Zet 156,
 - Esti Újság 212,
 - Grenzbote 176,
 - Hlas práce 212,
 - L'Osservatore Romano 231,
 - Lidové noviny 156,
 - Magyar Újság 23, 220,
 - Národné noviny 195, 202,
 - Národný denník 41,
 - Nástup 143,
 - Népakarat 23,
 - Pokrok 171,
 - Prager Mittag 212,
 - Pravda 119,
 - Reichenberger Zeitung 217,
 - Robotnícke noviny 124, 152,
 - Slobodná Revízia 157,
 - Slovák 27, 69, 118, 121, 144, 168, 178, 181, 191, 192, 198, 199, 201, 207,
209, 215,
 - Slovenská Pravda 181, 187, 188, 195, 196, 197, 213,
 - Slovenské národné noviny 167,
 - Slovenský denník 214,
 - Slovenský emigrant 23,
 - Szepesi Hiradó 212,
 - Times 211,
 - Új Világ 212,
 - vatikánsky 231
 - Volkstimme 19, 22,
 - Vôľa ľudu 94,
 - Zájmy strojuvůdce 212,
- četníctvo 71,
- Čvachoslováci – zákaz používania názvu 174,

D

- dane – platenie 122,
- demonštrácie – antisemitistické 181,
 - komunistické 145,
- diktatúra vojenská 24,
- dodávky zbrojné 177,
- dôchodok – prídavky 74,

E

- exekúcie daňové 122,

G

- generálna prokuratúra 84, 162,
- Generálne finančné riaditeľstvo pre Slovensko 223,

H

- hnutie ilegálne – komunistické 241,
- hranice štátne 169, 210,
 - opevňovacie práce 172,
 - úprava 221, 224,
- hymna maďarská 36,

J

- jazyk úradný 67,

K

- kampaň tlačová 153,
- Katolícka tlačová kancelária v Bratislave 232,
- knihy – kolportáže 66, 81, 91, 123, 141, 149, 166, 183,
- Komenského ústav v Košiciach 195,
- komora advokátska – členovia 189, 203, 226, 233, 243,

konferencia – londýnska 216,
koruna československá (mena) 97,
Krajinský súd v Bratislave 164, 185,
Krajský súd v Bratislave - pozri aj heslo väznica
Krajský úrad v Bratislave 147, 161,
kráľ juhoslovanský – atentát 154,
Kriminalistický ústav Komenského univerzity v Bratislave 109,
kult osobný 235,
kurzy - kriminalistické 109,
- odborné 86,

L

letáky – protifašistické 161,
- rozširovanie 43,
Liečebný fond verejných zamestnancov 135, 137,

M

masky plynové 153,
medaile – vojenské 83,
- vojnové 100,
memorandum 246,
meno krstné – úprava v písaní 242,
Ministerstvo národnej obrany 234,
Ministerstvo spravodlivosti 31, 36, 38, 50, 67, 98, 125,
Ministerstvo školstva a národnej osvety 214, 215,
Ministerstvo vnútra Slovenskej krajiny 221,
Ministerstvo vnútra 206, 228, 235,
Ministerstvo zemédelství 198,
Ministerstvo železníc 199,
ministri 121, 234, 235,
- anglickí 169,
mobilizácia 111, 137,

N

Najvyšší súd 37, 39, 42, 47, 64, 80, 90, 116, 140, 148,

Národné zhromaždenie republiky 19, 38, 44, 45, 48, 65, 82, 93, 117, 142, 150, 165,
180, 193, 208,

- poslanci 19, 22, 94, 95,

- interpelácie 44, 48, 65, 82, 93, 94, 95, 117, 142, 150, 165, 180,
193, 208,

- snemovňa poslanecká 45,

národnosť – nemecká 242,

návšteva tajná 177,

noviny – pozri heslo časopisy a noviny

O

obchod so ženami a deťmi 62, 115,

odznaky – maďarské 83, 100,

- spolkové 101,

Okresný úrad v Topoľčanoch 209,

Okresný úrad v Trstenej 213,

organizácia – ilegálna 147,

- komunistická 160,

- Levente 158,

- politická 101,

P

peniaze – sprenevera 196,

pieseň - fašistická 159,

- maďarská 70,

pištoľ – použitie 126,

poistenie nemocenské 219,

pokyny tlačové 228, 236,

práca tlačiarska 46,

právo stanné – vyhláška 20,

- zrušenie 24,

predpisy vykonávacie 238, 239,
predseda ministerský 154,
 – juhoslovanský 186,
prezident republiky - urážka 121,
Protectorát Čechy a Morava 232,

R

riadenie mandátové 61,
Rudé odbory 173,

S

Sedriálna väznica v Bratislave 46, 52, 53, 54, 57, 59, 60, 73, 77,
 - dozorcovia – komisia dôvernícka 53, 73,
 - stráž väzenská 53, 54, 55, 56, 57, 59, 60,
 - tlačiareň 46,
Sekcia mládeže KSČ 147,
sloboda volebná 170,
služba justičná 101,
spisy – firemné 239,
 – pozemnoknižné 239,
 – súdne 239
správy vojenskej 229,
strana - ľudová 33,
 - komunistická 35,
 - nemecká - Deutsche sozialdemokratische Arbeiterpartei 222,
 - Sudetendeutscher Heimatbund 179,
 - sudetonemecká 217,
súdy - odvolanie proti rozsudku 37, 39, 42, 47, 64, 80, 116, 140, 148,
 - okresné 32, 34, 58, 79, 96,
súdnicstvo - pomery 40, 41,
 - zamestnanci 85,
sviatky – zákaz 95,

Š

štatistiky – trestné 190,

Štátne československé reálne gymnázium v Kremnici 202,

Štátne československé reálne gymnázium v Spišskej Novej Vsi 197,

Štátne zastupiteľstvo v Bratislave 250,

– činnosť 103, 112, 139,

– zamestnanci 29, 30, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 113, 128, 130,
131, 132, 136, 163,

- služba vojenská 111, 137,

T

tlač - denná 40,

- komunistická 173,

tlačiarne – Melantrich vo Viedni 68,

tlačivá - cudzokrajné 184, 230,

- konfiškácie 19, 45,

- maďarské 120, 155, 182,

- zakázané 19, 184,

U

učiteľky 214,

Uhorský zemský podúradnícky zriadený spolok v Budapešti 74,

Univerzita Komenského v Bratislave 109, 200,

úrady – finančné 223,

-okresné – komisár 209,

Ústredná kancelária pre pomoc a informáciu utečencom z Maďarska 240,

územie - sudetonemecké 211,

úžera 63, 96,

V

- väzba vyšetrovacia – výkazy 244, 245, 247, 251,
- väzni – poistenie úrazové 76,
– politickí - útek 250,
– prevoz 78, 249,
– stravovanie 34,
– trest smrti obesením 254, 255, 256, 257, 258,
– útek 252,
– zoznam 248, 249,
- väznica – Krajského súdu v Bratislave 78, 88, 98, 112, 139, 204, 246, 248, 252,
253, 254, 255, 256, 257, 258,
– dozorcovia 86, 87,
– Sedriálna väznica v Bratislave - pozri heslo Sedriálna....
- väznice – dozorcovia 51, 134,
– pomery 40,
– pomocný personál 205,
– poriadok služobný 58, 79,
– prehliadky úradné 138,
– služba väzenská správna 75,
– stráž – väzenská 101, 133,
- veci trestné – zoznam 25,
- vláda - anglická 216,
– francúzska 216,
- vojaci – bulharskí 177,
– maďarskí 175,
- vraždy – štatistické výkazy 26,
- Vrchné štátne zastupiteľstvo v Bratislave 218,
- výroky protištátne 22, 35,
- Vysoká škola zverolekárska v Brne 201,
- výtržnosti 33,

Z

zákon – o úžere 63,
zamestnanci súkromní 219,
zastupiteľstvá štátne 72, 84, 89, 113, 114, 138, 162, 196,
zatemnenie 238,
zatykač 21,
Zbierka zákonov a nariadení 102, 129,
zbrane – vývoz 146,
zhromaždenie verejné 22, 33, 35,
zmluva medzinárodná 62, 115,

Ž

Župa bratislavská 24,

Státny archív v Bratislave

Miestny register

B

Bratislava 21, 29, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 130, 131, 132, 136,
137, 204, 214, 218, 220, 225, 226, 233, 243, 246, 248, 250, 252, 253 254,
255, 256, 257, 258,

Brezová pod Bradlom, okres Myjava 33,

Č

Československo 211,

D

Dolné Saliby, okres Galanta 35,

K

Karlové Vary, (Česká republika) 136,

Košice 195,

Kremnica, okres Žiar nad Hronom 202,

L

Liptovská Svätá Mara (Liptovská Mara), okres Liptovský Mikuláš 191,

Londýn, (Anglicko) 216, 246,

M

Maďarsko 221, 240,

Mariánské Lázně, (Česká republika) 136,

Marseille, (Francúzsko) 154,

N

Nemecko 211,

P

Podkarpatská Rus (Ukrajina) 43, 61, 66, 81, 89, 91, 113, 123, 141, 149, 182, 183,
Polomka, okres Brezno 122,
Poľsko 211, 224,

R

Rakúsko 146,

S

Slovenská republika 232,
Slovensko 43, 61, 66, 70, 81, 89, 91, 113, 120, 123, 141, 149, 155, 159, 162, 182,
183, 222, 223, 227,
Spišská Nová Ves 197,

Š

Šamorín, okres Dunajská Streda 22,

T

Těšínsko, (Česká republika) 211,
Topoľčany 209,

U

USA 157,

V

Viedeň, (Rakúsko) 68,

Menný register

A

Alexander, kráľ juhoslovanský, 154,

B

Baš'ovanský, Štefan 250,

Bernášek, Václav dr., 30,

Bojko, Michal 252,

Č

Čatloš, generál 234,

D

Dérer, dr., 207,

G

Gregorovics, 95,

H

Hlinka, Andrej 69,

Horák, V. 153,

Hrušovský, Miloš 250,

J

Jabloniczký, dr., 94,

K

Keila, Zigmund 254,

Kollmayer, František 255,

Kolýnek, V. dr. 128,

Koreň, Ludevít 157,

Kubala, Otoman 257,

Kučera, Karol 252,

Kundt, 217

M

Mach, Alexander 235, 253,

P

Ptáček, Ján 204,

R

Rakovský, Alexander 29,

Rehák, Pavol prof., 21,

S

Stojadinovič 186,

Š

Široký, Viliam 35, 246,

T

Tiso, Jozef dr., 258,

Tobler, Ján 22,

V

Vaško, Anton 256,

Štátny archív v Bratislave

Štátny archív v Bratislave

Názov archívu: Štátny oblastný archív v Bratislave

Názov fondu: Štátne zastupiteľstvo v Bratislave
1919 – 1949 (1950)
zv. č. 1. Úvod , Prezidiálne spisy

Časové rozpätie: 1920 - 1948

Názov pomôcky: Katalóg

Katalóg zostavila: Terézia Mišovičová

Registre vypracovala: Terézia Mišovičová

Počet strán: 63

Počet exemplárov: 4

Inventár schválil: PhDr. Peter Draškaba